

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI  
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL X Nr. 2528

Luni 15 noiembrie 1954

4 pagini 25 bani

## SĂ DEZVOLTĂM SPORTURILE NOASTRE NAȚIONALE

CU PESTE doi ani în urmă, o parte din locuitorii orașului Pitești au fost martorii unei originale și interesante întreceri sportive. Pe un ring improvizat în sala teatrului din localitate, cei mai puternici și mai vînjoși tineri din satele regiunii Pitești și-au disputat înțietatea într-o pasionantă și spectaculoasă întrecere de trîntă. Era prima competiție sportivă de acest gen din țara noastră, începutul unei frumoase acțiuni.

În ultimii doi ani în domeniul activității acestui sport național s-au produs mari prefaceri, atât în ceea ce privește pregătirea tehnică și teoretică a luptătorilor, cât și în caracterul ei de masă. Cei peste 20.000 de participanți la întrecerile de trîntă din cadrul Spartachiadei satelor au demonstrat pe deplin aplicativitatea și caracterul de masă al sportului nostru național, trîntă, iar câștigătorii acestei întreceri au arătat o cunoaștere tehnică a elementelor tehnice de bază. Astăzi, într-o serie de sate se desfășoară o fructuoasă activitate sportivă în domeniul trîntei. Mai în fiecare duminică la câmpurile culturale, după un „alunel” sau o „bătută”, au loc întreceri de trîntă care desemnează pe cei mai „țari” oameni din sat. În cadrul acestor întreceri, sute de tineri țărani muncitori, colectivști sau tractoriști, își arată îndemnarea, forța și abilitatea, demonstrînd celor de față frumusețea acestui sport utilitar. Și, deseori cei mai entuziaști dintre spectatori, chiar și din cei mai în vîrstă, se urcă pe ringul întrecerilor pentru a și încerca și ei puterea.

Un teren propice a găsit sportul nostru național trîntă, în satele regiunilor Constanța și Galați. Marea popularitate de care se bucură trîntă în aceste regiuni se explică prin faptul că sportul nostru național se înrudește foarte mult cu lupta tătarască la curea, kureșul.

Între sporturile naționale, un loc de frunte ocupă și jocul cu mingea și bastonul — oină. Această ramură de sport este de zeci și zeci de ani unul din exercițiile fizice preferate ale poporului. La început, oină se juca mai ales la sate de către copiii de școală, iar mai târziu a fost introdusă și la oraș de către fiii de țărani veniți la învățătură. În ultimul timp, oină a făcut progrese foarte însemnate. În momentul de față jocul de oină este bine studiat, regulile de desfășurare sînt bine stabilite, iar metodică de instruire a sportivilor a fost de mult elaborată. Din an în an, numărul celor care au îmbrățișat această ramură a sporturilor

naștră este tot mai mare. Bunăoară, cu prilejul Spartachiadei satelor, au fost prezentate la startul întrecerilor peste 2000 de echipe. La Spartachiada sindicală numărul lor a fost mai mic, deoarece în colectivele sportive sindicale jocul de oină a fost introdus de curînd. În ultimii ani, oină și-a căpătat locul co și se cuvine în mișcarea noastră de cultură fizică și sport, organizîndu-se campionatul republican, în cadrul căruia se întrec cele mai valoroase echipe din țară.

În comparație cu vechea situație, cînd jocurile noastre naționale, oină și trîntă, erau neglijate, avînd mai mult un caracter spontan, neorganizat, în momentul de față s-a făcut un pas însemnat înainte în acest domeniu. Totuși, nu se poate încă spune că sarcina de a face din aceste jocuri adevărate sporturi de masă este pe deplin îndeplinită. Una din cauze este slaba preocupare a majorității colectivelor noastre sportive, care dovedesc o atitudine de neglijare a acestui domeniu de activitate sportivă. Desigur, nu putem pretinde ca, în stadiul actual al mișcării noastre de cultură fizică și sport, să avem o activitate la oină sau trîntă la fel de fructuoasă ca la fotbal. Se pot totuși înființa secții pe ramură de sport care să popularizeze pe scară cât mai largă acest joc național. De asemenea, pot fi organizate diferite întreceri amicale între echipele de oină sau luptătorii din două sate sau raioane apropiate. Aceste întâlniri nu numai că aduc o înviore în activitatea colectivelor sportive, dar și contribuie la creșterea și prețuirea sportivilor, fiind un bun mijloc de verificare a stadiului la care au ajuns ramurile sportive respective.

Trîntă și oină sînt două sporturi naționale, utile și frumoase, care dezvoltă sportivilor calități deosebite. La oină, sportivii trebuie să dea dovadă de abilitate, îndemnare și rezistență, iar dezvoltarea trîntei în rîndul muncitorilor de pe ogoare ne dă posibilitatea să recutăm elemente cu reale posibilități pentru sportul luptelor.

În perioada care urmează, propice de altfel unei mai bune organizări a activității sporturilor naționale și în special celei de trîntă, colectivele sportive au datoria să treacă la o mai intensă muncă de popularizare și organizare a activității sportivilor noastre naționale. Introducerea acestor discipline sportive în activitatea de zi cu zi a colectivelor sportive este o condiție importantă pentru atingerea unui nou avînt al întregii noastre mișcări de cultură fizică și sport.

## Vizita în Uniunea Sovietică a unei delegații sportive din R. D. Germană

LENINGRAD (Agerpres). — TASS transmite:

De curînd, la Leningrad a sosit în vizită o delegație sportivă din R. D. Germană. Oaspeții s-au interesat îndeaproape de activitatea Institutului de cultură fizică „Piotr Leshaft” și a Institutului de cercetări științifice în domeniul educației fizice. De asemenea, delegația a vizitat o serie de instalații sportive și a asistat la întrecerile între sportivi din Leningrad, precum și la întîlnirile internaționale care s-au desfășurat la Leningrad.

Într-o convorbire avută cu corespondentul Agenției Tass, șeful delegației, Gunther Heine a declarat

următoarele: „La Leningrad noi am continuat să ne interesăm de activitatea științifică în domeniul sportului, pe care am început-o la Moscova. Convorbirile și întîlnirile ne-au dat posibilitatea de a acumula o experiență foarte prețioasă pentru organizarea activității științifice în domeniul sportului în patria noastră. Tot ce am văzut ne va da posibilitatea să îmbunătățim această activitate. Dorim să subliniez frumoasa primire făcută delegației noastre în orașul lui Lenin”.

De la Leningrad delegația germană a plecat la Kiev pentru a vizita bazele și școlile sportive ale acestui oraș.

## FRUNTAȘI ÎN MUNCILE AGRICOLE DE TOAMNĂ



Multe succese au dobîndit membrii brigăzii I-a de tractoriști de la G.A.S. Negoiești, raionul Oltenița, în campania agricolă de toamnă. Îndrumați de responsabilul brigăzii, utemistul Petre Grota, ei au reușit să are cu 50 la sută mai multe hectare decît erau programate. Printre cei care au reușit rezultate bune se află și tractoristul Dumitru Tanase, fruntaș în întrecerea socialistă, care este în același timp și un bun ciclist.

În clișeu alăturat: responsabilul brigăzii inițind un grup de tineri tractoriști în tainele motorului.

## Locomotiva Timișoara — Djurgarden 0—0

TIMIȘOARA, 14 (prin telefon de la trîntă noastră special). — Prezența în localitate a echipei suedeze Djurgarden a stîrnit un viu interes. Peste 15.000 de spectatori au umplut pînă la refuz tribunele stadionului Locomotiva. Ei au asistat la un joc spectaculos, care a prezentat de multe ori caracterul unui meci de campionat, pasionant prin dirzenie, luptă bărbătească dar corectă, rapiditate și faze de la o poartă la alta de un dinamism deosebit. Rezultatul de egalitate (0—0) exprimă fidel valoarea de pe teren dintre cele două echipe. Judecînd însă după ocaziile avute, Locomotiva putea câștiga cu 1—0, 2—0 și chiar 3—0. Feroviarul, al căror atac nu a fost în cea mai bună formă, au ratat patru ocazii clare de gol (față de numai una a echipei suedeze), cu care își puteau asigura o victorie frumoasă. Și așa, însă, rezultatul Locomotivei constituie o bună performanță, deoarece fotbalistii suedezi au lăsat aceeași impresie excelentă ca și în jocul cu Flacăra, de la București.

Oaspeții au desfășurat un joc tehnic, elastic, deosebit de apreciat de spectatorii timișoreni. Suedezii au excelat prin tehnica individuală, construind acțiuni spectaculoase, bazate pe pase rapide și directe. Djurgarden a atacat în permanență cu șapte oameni și s-a apărat cu opt, nouă și chiar cu toată echipa, atunci cînd a fost nevoie. Asemenea situații au fost destul de multe, deoarece Locomotiva a atacat periculos, deși înaintarea sa n-a funcționat la valoarea normală.

Din primele minute de joc, echipele lasă să se întrevadă perspectiva unui joc viu disputat. Locomotiva obține consecutiv trei cor-

ner, rămase fără rezultat. Apoi jocul se mută la poarta Locomotivei. De altfel, caracteristic pentru acest meci este mutarea cu rapiditate a fazelor de la o poartă la alta. Apărările sînt chemate să lupte din răspuseri pentru a respinge atacurile insistente. Cei doi portari (mai ales Curcan) intervin des, cu curaj și succes. În min. 15, Locomotiva ratează o primă mare ocazie de gol după o acțiune pe centru: Cojereanu deschide în adîncime pe Covaci care scapă singur spre poartă, dar trage alături. După cinci minute, stoperul K. E. Andersson scapă mingea, care ajunge tot la Covaci. Acesta fuge singur spre poartă, dar ratează din nou, trăgînd de data aceasta deasupra. Jocul se menține spectaculos. În min. 28 este rîndul echipei suedeze să rateze. La o învîlmășeală provocată de acțiunea rapidă Eklund-Sandberg, mingea ajunge la H. Tvilling, care trage puternic, dar Rodeanu salvează în corner un gol ca și făcut.

În jocul de cîmp sînt mai buni suedezii, care controlează mai bine balonul și au mai multă precizie în pase. Ocazii de gol au însă tot feroviarul, care, de altfel, și marchează în min. 36: Riter schimbă cu Cojereanu, care-l lansează în adîncime pe Bădeanu; acesta trece de Olsson, fuge spre poartă și înscrie. Dar, arbitrul îl sancționează pentru hends, care, după părerea noastră, nu a fost. Restul minutelor din prima repriză se scurg în condițiile unui joc egal.

La reluare, jocul își pierde dinamismul din prima repriză, deși suedezii forțează jocul pentru a obține victoria. Apărarea timișorenilor rezistă cu succes și atacul lor devine mai amenințător odată cu

introducerea lui Girleanu, care dă mai multă agrosivitate în ofensivă. În min. 66, primind mingea de la o aruncare de la tușă a lui Corbuș, Girleanu trece de Stenman și centrează lung lui Bădeanu, care era nemarcat. Acesta reia puternic cu capul pe lingă portar, dar mingea se lovește de K. E. Andersson și este apoi degajată de Larsson. O altă ocazie ratată: Locomotiva are inițiativa și în minutele următoare, dar Djurgarden se apără ireproșabil. Suedezii trec foarte ușor din atac în apărare, și invers. Covaci mai ratează în min. 75 o situație prielnică de a deschide scorul. Apoi suedezii revin în atac, dar apărarea timișorenilor (în special Androvici și Curcan) intervin prompt.

Raport de comore 1—4 (5—3) în favoarea Locomotivei. Dintre jucători s-au remarcat în mod deosebit: Curcan, Androvici, Cojereanu, Riter, Girleanu și Bădeanu de la Locomotiva și Olsson, K. E. Andersson, Stenman, Parling, Eklund și Sandberg de la Djurgarden. În general, echipele au avut apărări foarte bune și atacuri ceva mai slabe. Arbitrul austriac Franz Grill a condus la fel de bine ca și în București. Credeam însă că s-a lăsat înșelat de fază și l-a sancționat greșit pe Bădeanu atunci cînd acesta a marcat.

**DIJURGARDEN:** Aroldsson - Olsson, K. E. Andersson, Stenman - Larsson, Parling - H. Tvilling, S. Tvilling, Eriksson, Eklund, Sandberg.

**LOCOMOTIVA:** Curcan - Corbuș, Androvici, Rodeanu - Cojereanu, Riter - Lazăr (din min. 62 Girleanu), A. Covaci, Cădariu (din min. 76 Nicolin), Dinulescu, Bădeanu.

PETRE GAȚU

## Marele maestru D. Bronstein (U.R.S.S.) invîngător în turneul internațional de șah de la Belgrad

BELGRAD (Agerpres). — TASS transmite:

În cadrul turneului internațional de șah de la Belgrad s-au disputat partidele din penultima rundă. Un joc excelent a demonstrat marele maestru maghiar Barcza care, avînd negrele, a reușit să-l învingă pe marele maestru argentinian Pilnik. Șahistul german Joppen a cedat la Matanovici și Janosevici la Măci. Partidele Petrosian — Trifunovici; Ivkov — Bronstein; Pahar — Gligorici; Wade — Djurasevici; Nedelkovic — Pirc și Nievergelt — Porecca s-au terminat remiză. Partida Ka-

raklajici — Czerniak s-a întrerupt cu avantaj de partea primului.

Înaintea ultimei runde clasamentul era următorul: Bronstein (U.R.S.S.) 13 puncte; Matanovici (Iugoslavia) 12½; Petrosian (U.R.S.S.), Trifunovici (Iugoslavia) 11½; Pilnik (Argentina), Ivkov (Iugoslavia), Barcza (R. P. Ungară) 10½; Gligorici (Iugoslavia) 10; Djurasevici (Iugoslavia) 9½; Nedelkovic (Iugoslavia), Milić (Iugoslavia) 9; Karaklajici (Iugoslavia), Czerniak (Israel) 8 (1); Pirc (Iugoslavia) 8; Janosevici (Iugoslavia), Joppen (Germania occidentală), Rabar (Iugosla-

via) 7½; Porecca (Italia) 6; Wade (Anglia) 5; Nievergelt (Elveția) 4.

BELGRAD. — Aseară s-a disputat ultima rundă a turneului internațional de șah de la Belgrad. În partida decisivă s-au înfîlțit marele maestru sovietic Bronstein și maestrul iugoslav Matanovici. Partida s-a terminat remiză. Astfel, marele maestru Bronstein (U.R.S.S.) a terminat pe primul loc în clasament, cu un total de 13½ puncte. Pe locul doi s-a clasat Matanovici (Iugoslavia) cu 13 puncte.



**PROGRESUL ORAȘUL STALIN — PROGRESUL CASA SCINTEII**  
BUC. 55-53 (22-33)

Gazdele au reușit o victorie prețioasă și neașteptată datorită jocului de calitate prestat în repriza a doua, precum și unei condiții fizice mai bune. Au înscr.: Ciontea (7), L. Niculescu (10), Scridon (7), A. Niculescu (1), Mizgăreanu (8), Răducanu (22) pentru localnici, Crstev (10), G. Ionescu (4), Victor (6), Crișan (17), Mihăilescu (6), Szabo (6), Mastevici (4), pentru bucureșteni.

**PROGRESUL TG. MUREȘ — LOCOMOTIVA P.T.T. BUC.**  
72-73 (32-35)

Ultimele trei minute de joc au fost decisive pentru obținerea victoriei. În acest interval de timp, jucătorii mureșeni au comis numeroase greșeli personale, care au influențat scorul final. Au marcat: Elek (18), Deak (5), Papp (13), Relegy (14), Koble (2), Ott (8), Bokor (12) pentru Progresul și Costescu (4), Pruncu (10), Motas (10), Ganea (22), Niculescu (15), Neagoscu (12) pentru Locomotiva.

**FLAMURA ROȘIE CLUJ — DINAMO ORADEA 65-78 (25-35)**

Dinamoviștii și-au asigurat victoria încă din prima repr. ză. Punctele lor au fost înscrise de: Constantinescu (24), Marinescu (3), Bereczky (8), Vanya (19), Bodo (20) și Glodeanu (4). Pentru clujeni au înscr.: Chioreanu (22), Tili (14), Neciu (8), Nicoră (7), I. Szabo (7), Sebestyen (4), Szilasi (3).

**PROGRESUL FB. — ȘTIINȚA I.C.F. 68-61 (38-39)**

**PROGRESUL F.B. — Rađu Popovici (18), Spiridon Gh. (16), Anghel Gh. (13), Cojocaru (21), Trandafir.**

**ȘTIINȚA I.C.F. Nedef (21), Călugăreanu (19), Sarosi (9), Borbeiv (3), Pirvulescu (9), Lucaci.**

**DINAMO BUCUREȘTI — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 85-73 (38-36)**

**DINAMO: Constantinide (7), Dan Niculescu (15), Nagy (12),**

**ȘTIINȚA TIMIȘOARA: Pușcașu (19), Mokoș (18), Rădulescu (18), Liță (6), Ducu Mamole (5), Fekete (6), Palici (1).**

**Feminin**

**ȘTIINȚA IAȘI — ȘTIINȚA CLUJ 27-64 (13-35)**

Au înscr.: Albu (13), Cristea (10), Rădulescu (17), Șerban (2), Sebestyen (20) și Kiss (2) de la clujence, iar pentru Știința Iași Panache (2), Cosug (8), Macarie (4), Stuparu (4), Kellerman (2), Chiarițoiu (2), Constantin (2) și Mihalache (3).

**ȘTIINȚA I.C.F. — PROGRESUL ARAD 113-26 (60-8)**

**ȘTIINȚA I.C.F.: Xenia Nistor (21), Ștefania Tomescu (16), Teodora Simionescu (24), Lavinia Vasiliu (10), H. Weisenbarger (19), L. Bulgărescu (8), E. Dragomirescu (4), Zoe Stan (2), Irina Boldog (5), Zamfirița Belu (4).**

**PROGRESUL ARAD: Clara Szepesi (12), Ana Petrescu (3), Maria Angele (3), Maria Kocsik (1), Ioana Vesz (1), Bauer Maria (3), Florica Varodi (3), Olga Kovalesik.**

**LOCOMOTIVA BUCUREȘTI — PROGRESUL ORADEA 62-60 (36-27)**

**LOCOMOTIVA: Niculescu (7), Aczel (12), Sădeanu (18), Corbeanu (7), Suselescu (12), Poenaru (3), Vasilescu (3), Pirlea.**

**PROGRESUL BUNESCU (9), Halasz (10), Maier (11), Darabas (26), Balogh (2), Ahdor (2).**

În sala de sport a Uzinelor de tractoare din Orașul Stalin, a început duminică după amiază turneul final din cadrul campionatului de calificare la baschet categoria A. Iată primele rezultate înregistrate: Metalul București — Dinamo Bacău 61-27 (30-13); Constructorul Sibiu — Știința Craiova 66-53 (26-22).

**Echipele Capitalei au câștigat „Cupa orașului București” la tir**

50 de trăgători și trăgătoare, reprezentând orașele Timișoara, Cluj, Petroșani, Tg. Mureș, București, Oradea și Orașul Stalin, s-au întrecut ieri pe poligonul Turari, în cadrul tradiționalului concurs de tir interorașe, organizat de comitetul C.F.S. orășenesc București și dotat cu „Cupa orașului București”.

Atât la băieți cât și la fete Cupa a revenit echipelor reprezentative de tir ale Capitalei.

La acest concurs s-au făcut clasamente pe echipe și individual, la fiecare poziție de tragere și la cele trei poziții cumulate.

Rezultate tehnice: **armă sport cu înălțare 3x40 focuri poziția culcat echipe feminine:** 1. București 1842 p.; 2. Orașul Stalin 1737 p.; 3. Cluj 1309 p. **Individual:** 1. Vasilica Nicula (Buc.) 376 p.; 2. Georgeta Tărășescu (Buc.) 373 p.; 3. Jacqueline Zvonoski (Buc.) 373 p. **Echipe masculine:** 1. București 1860 p.; 2. Orașul Stalin 1858 p.; 3. Cluj 1807. **Individual:** 1. C. Antonescu (Buc.) 390 p.; 2. L. Cristescu (Buc.) 386 p.; 3. M. Biro (Orașul Stalin) 383 p. **Poziția genunchi echipe feminine:** 1. București 1701 p.; 2. Orașul Stalin 1605 p.; 3. Cluj 1250. **Individual:** 1. Jacqueline Zvonoski (Buc.) 378 p.; 2. Maria Roth (Orașul Stalin) 350 p.; 3. Vasilica Nicula (Buc.) 353 p. **Echipe**

**masculine:** 1. București 1769 p.; 2. Orașul Stalin 1719 p.; 3. Cluj 1702. **Individual:** 1. L. Cristescu (Buc.) 374 p.; 2. G. Lakatos (Cluj) 360 p.; 3. I. Constantin (Buc.) 354 p. **Poziția picioare echipe feminine:** 1. București 1535 p.; 2. Orașul Stalin 1362 p.; 3. Cluj 1087 p. **Individual:** 1. Maria Roth (Orașul Stalin) 334 p.; 2. Jacqueline Zvonoski (Buc.) 325 p.; 3. Ileana Arany (Cluj) 325 p. **Echipe masculine:** 1. București 1680 p.; 2. Cluj 1573 p.; 3. Orașul Stalin 1563. **Individual:** 1. C. Antonescu (Buc.) 353 p.; 2. L. Cristescu (Buc.) 352 p.; 3. G. Gheorghiu (Buc.) 336 p. — **3x40 focuri echipe feminine:** 1. București 5078 p.; 2. Orașul Stalin 4714 p.; 3. Cluj 3716 p. **Individual:** 1. Jacqueline Zvonoski (Buc.) 1076 p.; 2. Maria Roth (Orașul Stalin) 1055 p.; 3. Vasilica Nicula (Buc.) 1044 p. **Echipe masculine:** 1. București 5309 p.; 2. Orașul Stalin 5140 p.; 3. Cluj 5082 p. **Individual:** 1. L. Cristescu (Buc.) 1112 p.; 2. C. Antonescu (Buc.) 1095 p.; 3. G. Lakatos (Cluj) 1073 p. **Echipe feminine:** a fost formată din: Jacqueline Zvonoski, Vasilica Nicula, Georgeta Tărășescu, Margareta Lazariu și Florica Gogoroș, iar cea masculină din L. Cristescu, C. Antonescu, I. Constantin, G. Gheorghiu și D. Niculescu.

**INFORMAȚII Pronosport**

Iată cum arată un buletin cu 12 pronosticuri exacte de la concursul nr. 32 (etapa din 14 noiembrie):

1. R.P.U. — Austria (A) (pronostic final)	1
2. R.P.U. — Austria (A) (pronostic la pauză)	X
3. Locom. Tim. — Djurgarden (pronostic final)	X
4. Locom. Tim. — Djurgarden (pronostic pauză)	X
5. R.P. Ungară — Austria (jun.)	1
6. Flacăra Ploiești — Dinamo București	2
7. Minerul Petroșani — G.G.A.	X
8. Locomotiva București — Știința Cluj	1
9. Flamura roșie Arad — Metalul Hunedoara	1
10. Locomotiva Tg. Mureș — Metalul G. Turzii	X
A. Lille — Nice (camp. Franței)	2
B. Nancy — Bordeaux (camp. Franței)	X

Meciul XI, Metalul A.M.E.F.A. — Știința Buc. (calif. cat. B.) și meciul XII, Metalul 108 — Flacăra Buc. (calif. cat. B.), au fost scoase din concurs. Meciul XII s-a disputat ieri dimineață, iar meciul XI se dispută azi după-amiază.

Biletele pentru meciul de fotbal Dinamo — Djurgarden de miercuri 17 noiembrie vor fi puse în vânzare începând de azi orele 12 la următoarele agenții:

Dinamo, C.C.A., la stadionul Republicii, la casa din bd. Bălcescu, la agenția Pronosport str. Aristide Briand nr. 9 și la casa din bd. 6 Martie 17.

**ȘTIINȚA CLUJ 259,5 — ȘTIINȚA S.M.T.C.F. + VOINȚA 172,5 — CASA CENTRALA A ARMATEI — 5**

CLUJ 14 (prin telefon de la sub-redacția noastră). — Meciul s-a desfășurat pe stadionul Gheorghe Gheorghiu-Dej, pe un timp ploios. Timpul neprielnic a influențat în mod direct performanțele. Iată cele mai bune rezultate obținute: BARBAȚI: 110 m. g.: Sorin Ion (C.C.A.) 15,8; 100 m.: I. Măgdaș (St.) 10,7; 400 m.: Tr. Sudrigeanu (St.) 50,1; ciocan: N. Răscănescu (C.C.A.) 55,63; înălțime: I. Söter (C.C.A.) 1,90; prăjină: M. Dumitrescu (C.C.A.) 3,80; 10.000 m.: N. Bunea (C.C.A.) 32:42,0; greutate: G. Georgescu (St.) 14,94; 1500 m.: P. Popescu (C.C.A.) 4:03,6; lungime: S. Ioan (C.C.A.) 6,94; 400 m. g.: D. Făgădău (St.) 59,6; 800 m.: P. Popescu (C.C.A.) 1:57,4; D. Tilmaci (C.C.A.) 1:57,5; A. Ureu (St.) 1:57,5; 200 m.: I. Măgdaș (St.) 22,4; suliță: P. Zimbreșteanu (C.C.A.) 55,53; 3000 m. obst.: C. Aioanei (C.C.A.) 9:39,0; triplu salt: Tr. Chițul (St.) 13,96; disc: R. Covalianu (C.C.A.) 44,72; 5 km. marș: I. Păcuraru (St.) 24:26,8; 4x400 m.: Știința 3:42,4; FEMEI: 100 m.: Alexandra Sicoe (St.) 12,5; disc: Aline Poenaru (St.) 36,50; suliță: Ilona Miklos (St.) 37,89; 80 m.g.: Ana Șerban (Voința) 12,1; 400 m.: Lorincei (Voința) 62,1; înălțime: Iolanda Balaș (C.C.A.) 1,56; lungime: Ana Șerban 5,17; greutate: Erika Scherer (Voința) 11,82; 200 m.: A. Sicoe 26,8; 8x800 m.: Știința 7:26,4. De remarcat faptul că, deși a câștigat în majoritatea probelor masculine, echipa C.C.A., ne prezentând o formație completă, nu

a putut realiza nici măcar un singur punct.

**DINAMO 278 — LOCOMOTIVA 217,5 — ȘTIINȚA BUCUREȘTI 159,5**

Pe stadionul Republicii s-au desfășurat celelalte două întâlniri din cadrul etapei a VII-a a campionatului. Prima întâlnire dintre echipele de mai sus a fost dominată de atletii dinamoviști. Iată rezultatele: BARBAȚI: 110 m.g.: Opreș (D.) 14,7; Savel (D.) 15,6 (este prima cursă a lui pe această distanță); 100 m.: Prisceanu (D.) 11,3; 400 m.: Stoenscu (D.) 52,0; 1500 m.: Birdău (D.) 3:58,8; ciocan: C. Dumitru (L.) 55,48; lungime: D. Petrescu (D.) 6,74; greutate: M. Raica (D.) 14,95; 10.000 m.: C. Grecescu (D.) 31:05,0 (la 2 sec. de recordul țării); V. Pop. (D.) 31:56,2; 400 m.g.: Solyom (D.) 57,3; 200 m.: Savel (D.) 22,8; disc: M. Raica (D.) 43,60; 3000 m. obst.: I. Bădici (D.) 9:32,4; D. Dragomir (L.) 9:43,4; triplu salt: T. Ardeleanu (St.) 13,35; 800 m.: Birdău (D.) 1:56,1; St. Mihaly (D.) 1:56,3; înălțime: I. Knaller (L.) 1,84; A. Merică (D.) 1,81; 5 km. marș: I. Baboie (L.) 22:27,0; prăjină: P. Ioan (St.) 3,70; 4x400 m.: Dinamo 3:28,6; suliță: A. Demeter (D.) 68,27; D. Zamfir (D.) 66,25; FEMEI: 100 m.: Ioana Luță (L.) 12,7; înălțime: Paula Constantin (D.) 1,35; disc: Paraschiva Lucaci (St.) 36,57; suliță: Elena Boldijar (D.) 33,02; 80 m.g.: Sanda Grosu (D.) 12,6; Elena Streza (L.) 12,7; 400 m.: Florica Dumitru (L.) 61,6; 200 m.: Ioana Luță 25,9; Letiția Bardas (L.) 26,5; greutate: Maria Vintilă (St.) 11,27; lungime: Sanda Grosu 5,23;

Luiza Pascu (L.) 5,14. 3x800: Locomotiva: 7:40,4

**CONSTRUCTORUL + FLAMURA ROȘIE 237,5 — METALUL 231,5 PROGRESUL 186**

Intilnirea a prilejuit o luptă strinsă între primele două echipe, care concurează pentru locul trei în clasamentul campionatului. Rezultate: BARBAȚI: 110 m. g.: Kocsis (P.) 16,2; 100 m.: Neurohr (C.) 11,3; 400 m.: Olteanu (M.) 52,3; 1500 m.: Moscovici (P.) 4:05,4; ciocan: Grafenstein (M.) 47,48; lungime: Barta (C.) 6,37; greutate: Gurău (P.) 13,30; 10.000 m.: N. Georgescu (C.) 32:48,6; 400 m.g.: G. Steriade (C.) 57,2; disc: N. Gurău 40,07; 200 m.: Neurohr 23,6; 3000 m. obst.: A. Petrescu (C.) 9:35,6; triplu: Barta 13,53; 800 m.: Moscovici 1:57,9; suliță: Bocicai (M.) 51,74; prăjină: Cotor (M.) 3,40; V. Pelcu (C.) 3,40; 5 km. marș: D. Paraschivescu (C.) 23:11,6; înălțime: C. Dumitrescu (P.) 1,81; 4x400: Constructorul 3:31,8; FEMEI: 100 m.: Paula Bucur (C.) 13,4; disc: Melania Velicu (C.) 35,05; înălțime: Maria Chirali (P.) 1,40; suliță: Anelise Zimbreșteanu (M.) 39,28; 80 m.g.: Melania Davidovici (M.) 12,5; Xenia Miliutin (P.) 12,5; 400 m.: Edith Treybal (P.) 61,8; 200 m.: Silvia Băllăgescu (M.) 27,5; greutate: Ana Roth (M.) 13,03; lungime: Iuliana Marin (P.) 5,01; 3x800: Progresul 7:30,6.

Comisia centrală de atletism a decis ca desfășurarea celor trei meciuri din ultima etapă a campionatului republican de atletism pe echipe să se desfășoare în zilele de 20 și 21 noiembrie la Oradea.

**Campionatul categoriei A la volei masculin**

După o pauză de două săptămâni, au fost reluate întâlnirile din cadrul campionatului republican de volei. Se remarcă, în special la cele două meciuri desfășurate în provincie, jocul de bună factură al echipelor gazdă, care au fost chiar la un pas de victorie în fața experimentatelor formații bucureștene. Iată rezultatele înregistrate:

**ȘTIINȚA ARAD — C.C.A. 2-3 (15-12, 4-15, 17-15, 6-15, 4-15)**

Voleibaliștii arădeni au dat dovadă de o putere deosebită de luptă, în deosebi, în primul și al treilea set. Mai rutinată și mai bine pregătită fizic echipa C.C.A. a reușit, să câștige în această difiilă partidă. S-au remarcat: Roman. Tănăsescu, Wilwert (C.C.A.) și Ghegaru, Boldur, Huber (Știința).

**METALUL ORAȘUL STALIN — PROGRESUL BUCUREȘTI 2-3 (14-16, 15-13, 8-15, 15-6, 14-16)**

Voleibaliștii uzinelor de tractoare au jucat foarte bine și ar fi reușit să câștige dacă dădeau dovadă de mai mult calm în momentele decisive. Progresul s-a prezentat destul de slab. S-au remarcat: Rusu, Dodu și Tănase de la Metalul și Medianu, Mușat, de la Progresul.

**LOCOMOTIVA BUCUREȘTI — ȘTIINȚA IAȘI 3-0 (la 5, 11, 1)**

Partida a fost de slab nivel tehnic, ambele echipe comițând o serie de greșeli elementare, atât tehnice, cât și tactice. Studenții ieșeni au opus oarecare rezistență, doar în setul al doilea, în care de altfel au și pierdut, la 11. Ei nu au mai putut susține însă același ritm de joc și în ultimul set, când atacul feroviar a fost mult mai decis. De la Locomotiva au corespuns Ponova și Plocon, iar de la oaspeți Gh. Balaș și Dembinski.

**DINAMO BUCUREȘTI — ȘTIINȚA CLUJ 3-1 (15-9, 15-13, 9-15, 15-12)**

Studenții clujeni au condus în fiecare început de set, datorită unor atacuri viguroase. Cu toate acestea ei nu au putut câștiga decât un set, deoarece jucătorii dinamoviști s-au apărut cu hotărâre. Știința Cluj i-ar fi trebuit mai multă finalitate în acțiuni și indicații mai bune de pe margine pentru a obține un rezultat mai bun. S-au evidențiat: Mihăilescu și M. Cristea de la învingători și Buzza Agirbiceanu și Săceanu de la clujeni.

**Surprize în finalele competiției de box „Cupa Sfatului Popular”**

Tradiționala competiție de box „Cupa Sfatului Popular”, care angrenează în toamna fiecărui an un mare număr de pugiliști din capitala țării noastre, s-a încheiat sâmbătă seara în Sala Sporturilor de la Floreasca. Reuniunea finală a opus boxerilor frunzați o serie de elemente tinere care s-au impus în mod deosebit în ultima vreme.

Nici ultima reuniune a competiției n-a fost lipsită de unele surprize. Astfel, în limitele categoriei pană, tânărul Andrei Drăgan a confirmat recenta victorie obținută în fața maestrului sportului Ilie Gheorghie, dispunând de astă-dată de rutinatul Gheorghe Zamfirescu. Andrei Drăgan a dovedit multă putere de luptă, combativitate, o bună pregătire fizică și o remarcabilă forță în lovituri. Din păcate, însă, Andrei Drăgan practică un box confuz, cu totul rudimentar, vădind o preocupare aproape exclusivă pentru loviturile decisive. Cele două însemnate victorii realizate de Andrei Drăgan în dauna unora dintre cei mai buni boxeri ai categoriei nu trebuie să-l facă pe acest pugilist tinăr și cu certe calități să treacă cu vederea importanțele sale lipsuri tehnice. Antrenorul său, Ilie Ursu, are datoria să-l îndrumeze în mod just spre însușirea unui stil corespunzător, în care calitățile tehnice să se îmbine armonios cu calitățile fizice.

Un rezultat surprinzător a fost, desigur, cel din finala categoriei semiușoară. Luca Romano pornit ca „favorit” în fața lui Constantin Ocneanu, a boxat contractat și cu foarte mare încetineală în mișcări. În schimb, Constantin Ocneanu a făcut una dintre cele mai bune partide din cariera sa, dominându-și cu autoritate adversarul în ultimele reprize. Dându-și seama că Ocneanu e în avantaj, Luca Romano a făcut greșeala de a ataca nervos și dezordonat, angrenându-se de cele mai multe ori în lupta de aproape, care-i convine lui Ocneanu. În felul acesta, Luca Romano a părăsit învins treptele ringului.

Intilnirea dintre Albert Blank și Virgil Mitrache nu a corespuns așteptărilor. Dacă Mitrache s-a arătat în bună dispoziție și în real progres tehnic și tactic, Albert Blank a fost departe de precedentele sale meciuri. El a boxat fără vlagă, utilizând de multe ori ținerile, loviturile cu capul și alte acțiuni nepermise. De altfel, arbitrul Puiu Dumitrescu l-a sancțio-

nat pe Blank cu două meritate aversivmente pentru box neregulat. Mitrache a fost bine condus din colț, folosind armele cele mai nimerite împotriva unui adversar rutinat ca Albert Blank.

Dintre ceilalți boxeri care au evoluat sâmbătă seara, s-au remarcat: Titi Dumitrescu (cel mai tehnic boxer al reuniunii), Iosif Schwartz (combativ și tehnic), Marin Cristea, Ștefan Dumitrache, Ludovic Ambruș, C. Mănescu.

Vorbind despre organizare, trebuie să arătăm că megalonul a funcționat din nou defectuos, iar prelatul ringului, udă în colțurile boxerilor, a cauzat alunecarea unor dintre pugiliști. Aceste două lipsuri au știrbit din succesul organizării care, în rest, a fost la înălțime.

Rezultatele tehnice: **cat hirtie:** Ludovic Ambruș (C.C.A.) b. p. Constantin Mănescu (Progresul Combustibil); **cat. muscă:** Marin Cristea (Metalul Matyas Rakosi) b. p. Ștefan Dumitrache (Tânărul Dinamovist); **cat. cocoș:** Ion Borz (Metalul Electromagnetica) b. p. Grigore Vasile (Loc Gr. Roșie); **cat. pană:** Andrei Drăgan (Progresul I.T.B.) b. p. Gh. Zamfirescu (Metalul 23 August); **cat. semiușoară:** C. Ocneanu (Flacăra) b. p. Luca Romano (Fl. roșie A. P.); **cat. ușoară:** Titi Dumitrescu (Știința I.C.F.) b. p. Eugen Scobiola (Știința); **cat. semimijlocie:** Iosif Schwartz (Constructorul) b. aband. rep. IV Toma Tudor (Metalul 23 August); **cat. mijlocie ușoară:** Virgil Mitrache (C.C.A.) b. p. Albert Blank (Progresul Combustibil); **cat. semigreă:** Bătrinu Tănase (Metalul 23 August) b. p. Vladimir Izrael (Constructorul); Simion Gheorghie (Met. 23 August) a fost declarat învingător la cat. mijlocie, prin neprezentarea adversarului.

„Cupa Sfatului Popular” a revenit raonului „I. Mai”, care a totalizat 141 puncte, urmat de raionul „I. V. Stalin” cu 68 puncte și de raionul „V. I. Lenin” cu 47 puncte.

Nu putem încheia aceste rânduri fără a semnala atitudinea inadmisibilă a unor spectatori care au vociferat și huiduit la anunțarea indisponibilității lui Ghegu Velicu. Spectatorii conștienți au datoria să elimine din rândurile lor asemenea elemente care provoacă scandal, umbrind, prin comportarea lor huliganică, buna desfășurare a manifestățiilor sportive.

**MARIUS GODEANU ION OCHSENFELD**

**De la Institutul de Cultură Fizică**  
Institutul de Cultură Fizică face cunoscut studenților din București (anii I, II, III) — Secția fără frecvență, că vineri 19 noiembrie orele 18,30 va avea loc o ședință în care se vor face importante comunicări.



# Luptă pasionantă în categoria A la fotbal

Etapa de ieri a campionatului categoriei A s-a disputat sub semnul întrecerii pasionante, atât pentru locul prim cit și pentru evitarea retrogradării.

Cu excepția victoriei clare pe care Dinamo București — în excepțională revenire de formă — a reușit-o asupra Flacărei Ploiești, chiar pe terenul acestora, jocurile de ieri s-au terminat cu scoruri strinse. Locomotiva București și Flamura roșie Arad au întrecut pe Știința Cluj și, respectiv, Metalul Hunedoara cu 2-1, iar CCA și Metalul Cimpia Turzii au obținut câte un prețios punct în deplasare. În urma acestor rezultate, Flamura roșie Arad se află pe primul loc în clasament, cu două puncte avans față de Dinamo București (cu care are același număr de jocuri) și față de CCA (care are însă un meci mai puțin jucat). Ultima etapă și restanțele de săptămâna aceasta vor aduce clarificările așteptate. La periferia clasamentului, situația este încă neclară. Clasamentul se prezintă astfel:

1. Flamura roșie Arad	25-14-5-6-35:29-33
2. Dinamo București	25-11-9-5-58:36-31
3. C.C.A.	24-12-7-5-32:23-31
4. Locom. Timișoara	24-10-8-6-38:18-28
5. Știința Timișoara	24-5-17-2-34:24-27
6. Știința Cluj	25-10-6-9-30:32-26
7. Flacăra Ploiești	24-8-8-8-32:27-24
8. Locom. Tg. Mureș	25-8-7-10-30:36-23
9. Minerul Petroșani	25-6-11-8-27:34-23
10. Locom. București	25-9-4-12-36:42-22
11. Metalul Hunedoara	25-8-5-12-32:50-21
12. Dinamo Orașul Stalin	23-7-5-11-24:27-19
13. Met. C. Turzii	24-4-11-9-21:30-19
14. Progresul Oradea	24-3-9-12-17:38-15

## MECIURILE VIITOARE:

Miercuri 17 noiembrie

Orașul Stalin: Dinamo — Flacăra Ploiești.

Duminică 21 noiembrie

București: C.C.A. — Metalul Cimpia Turzii

Oradea: Progresul — Locomotiva Timișoara.

Timișoara: Știința — Dinamo Orașul Stalin

Miercuri 24 noiembrie

Minerul Petroșani — Dinamo Orașul Stalin.

Metalul Cimpia Turzii — Dinamo București

Progresul Oradea — Locomotiva București.

Locomotiva Timișoara — Flamura roșie Arad.

Metalul Hunedoara — Flacăra Ploiești.

Știința Cluj — Locomotiva Tg. Mureș.

C.C.A. — Știința Timișoara.

## Locomotiva București — Știința Cluj 2-1 (2-1)

Pe stadionul Giulești, peste 20.000 de spectatori au asistat ieri la ceea ce se cheamă, în termeni de cronică sportivă, „un meci fără istoric”. Pentru că, cu excepția unor slabe acțiuni în prima repriză, Știința Cluj s-a rezumat la un joc submediocru, lipsit de convingere, fără orizont, fiind — de la un capăt la altul — dominată autoritar de echipa Locomotivei, învingătoare până la urmă cu 2-1. În aceste condiții, despre o valoare tehnică a jocului nici nu se poate vorbi, decît în ceea ce-i privește pe feroviar. Aceștia au jucat bine o repriză, dar în cea de a doua au „intrat” și ei în ritmul și nota valoric scăzută a jocului echipei oaspe și, astfel, partida a încetat de a mai prezenta vreun interes. S-ar părea, după scor, că în repriza secundă meciul a fost echilibrat. În realitate, dominarea feroviarilor — netă în prima parte a întrecerii — a devenit și mai pronunțată după pauză și ei ar fi putut înscrie mult mai multe puncte dacă atacanții n-ar fi ratat unele ocazii clare, în mod copilăresc. În repriza a doua, Locomotiva a stăpînit terenul, Știința Cluj trecînd rareori (și atunci foarte timid) de centrul terenului. Pentru a ilustra lipsa de holarie în acțiuni a atacului clujean, este suficient să arătăm că în cele 45 de minute ale reprizei secundă portarul bucureștean Dungu n-a avut de apărat nici o minge. În aceste condiții, Știința Cluj nu putea cîștiga în fața Locomotivei, care — în general — a prestat un joc superior ultimelor ieșiri.

Jocul a început foarte animat și primii care au o acțiune mai periculoasă sînt oaspeții. În minu-

tul 6, Suciu trage prin surprindere, dar Dungu respinge în corner. Bucureștenii domină și în minutul 10 obțin un corner, în urma căruia Todor acordă din nou lovitură de colț. Filote execută impecabil, Todor și Călin sar la minge și feroviarul introduce balonul în plasă: 1-0. După două minute, Dobrescu trimite cu capul spre poartă, dar Dungu scoate în corner printr-un plonjon spectaculos. Locomotiva domină continuu și în min. 33 urcă scorul printr-un șut spectaculos, de la peste 20 metri, al lui Ferenczi. Deabia pusă la centru, mingea ajunge în careul bucureștenilor; un schimb Georgescu-Dragoman-Avrăm se termină cu un șut pe jos al acestuia din urmă și scorul devine 2-1. Pînă la sfîrșitul reprizei mai este de semnalat un șut al lui Filote, respins greu de Todor.

După pauză, meciul se desfășoară în continua notă de dominare a Locomotivei, care joacă cu fundașii la linia de centru. Ocaziile de gol la poarta lui Todor abundă, dar Olaru, Pakai, Călin, Filote, ratează.

Arbitrul Francisc Mateescu, care a condus bine, i s-au aliniat următoarele formații:

LOCOMOTIVA: Dungu—Tudoroiu, Cristescu, Macri-Busch, Ferenczi—Călin, Marian, Olaru, Lungu (din min. 50, Pakai), Filote.

ȘTIINȚA: Todor—Szekeli, Luca, Nedelcu—Moldovan, Roman—Suciu, Georgescu, Dobrescu, Dragoman, Avrăm.

Din echipa bucureșteană s-au remarcat Dungu (în repriza I) și Ferenczi. De la Știința am reținut numai comportarea lui Todor.

## RADU URZICEANU

## București 1-4 (0-1)

este accidentat, iar atacul ploieștenilor ia următoarea înfățișare: Ștefănescu, Capoianu, Dumitru Niculae, Botescu, Motronea. Dar nici în această formulă atacul ploieștean nu dă satisfacție și toate acțiunile sale sînt oprite de apărarea dinamovistă, din care s-a detașat Băcuț II. Totuși, Dinamo este echipa care atacă mai eficace și în min. 56 înscrie cel de al doilea gol prin Barta, care, avînd mingea, l-a driblat pe Pereț și a tras de la 20 de metri; Roman a fost neatent și mingea a intrat în plasă. Dinamoviștii atacă continuu, în special pe aripi, unde Blujdea și Barta sînt foarte activi. Astfel, în min. 68 Barta trage foarte puternic o lovitură liberă de la 30 metri. Roman boxează mingea care ajunge la Ene și acesta înscrie impecabil cu capul: 3-0. Echipa ploieșteană își revine și are o perioadă de dominare, în care este înscris și singurul gol al gazdelor: Pereț execută

o lovitură liberă de la 20 de metri, iar Garbeloti marchează: 3-1. Spre sfîrșitul jocului, Dinamo are din nou inițiativa și înscrie astfel ultimul gol: Nicușor trimite mingea la Barta, care-l driblează pe Topșa și trimite mai departe lui Ene, acesta lasă să treacă mingea pe lângă el, păcătînd în felul acesta întreaga apărare ploieșteană, care l-a lăsat liber pe Blujdea și acesta înscrie impecabil: 4-1 (min. 78). Flacăra are din nou o perioadă de revenire, atacă, dar cu totul imprecis, astfel că scorul rămîne 4-1. Raport de cornere: 5-2 pentru Flacăra.

În fața a 11.000 de spectatori, arbitru Tiberiu Asztaľos din Bucu-

## Flamura Roșie Arad — Metalul Hunedoara 2-1 (1-1)

ARAD 14 (prin telefon de la trimisul nostru). În fața a peste 8000 de spectatori, s-a disputat în localitate meciul dintre Flamura roșie Arad și Metalul Hunedoara, terminat cu victoria meritată a gazdelor: 2-1 (1-1). Ca aspect, jocul s-a desfășurat mai mult în nota de superioritate a localnicilor, care ar fi putut obține victoria la un scor și mai ridicat. Apărarea echipei Metalul a făcut însă un joc foarte bun. Meciul începe în nota de dominare a Flamurii roșii și în min. 5 Birău ratează, reluînd peste bară, de la numai cîțiva metri, o centrare a lui Vaczi. În minutul următor, centrul atacant ardean șutează în bară. După cinci minute, o combinație Popa—Don—Vaczi se termină cu un șut puternic al acestuia: Niculescu oprește balonul, iar Fl. Marinescu degajează. În min. 14 Voinescu reia peste bară o centrare a lui Pirvu. Echipa oaspete își revine și jocul se echilibrează. Primul gol este înscris în min. 19. Marin Apostol îi pasează lui Voinescu, care trage la poartă, mingea se lovește de Manole, ricoșează la Meszaros și acesta înscrie: 1-0. În min. următor, Pirvu execută peste bară o lovitură liberă de la 18 metri. În

## Minerul Petroșani — C.C.A. 0-0

PETROȘANI 14 (prin telefon de la subredacția noastră). —

Deși controlul mingii se făcea greu, totuși, încă din primele minute, jocul este foarte rapid. Chiar în min. 2, la o acțiune a echipei bucureștene, Tătaru îl deschide frumos pe Pelschovski, însă acesta, neatent, pierde ocazia. În continuare, cîteva minute doar, inițiativa o au tot jucătorii de la C.C.A. și, în min. 9, Caricaș se află singur în fața porții, însă Crisnic salvează în ultimă instanță. Gazdele echilibrează jocul și, pe rînd, Turcuș și Filimon trag puternic, însă Toma reține. În min. 21, gazdele ratează o mare ocazie de a deschide scorul: Turcuș pasează lui Gabor, care după o cursă scurtă, trage prin surprindere din apropierea porții. Toma scapă mingea, însă Dodeanu, atent, salvează.

Cea de a doua parte a jocului este tot atît de disputată și chiar în min. 46, la o centrare a lui Chircoșă, Paraschiva ratează din apropiere cîteva minute mai tir-

## Locomotiva Tg. Mureș — Metalul Cimpia Turzii 1-1 (1-1)

TG. MUREȘ 14 (prin telefon de la subredacția noastră). — Peste 5000 de spectatori au asistat la întîlnirea dintre Locomotiva Tg. Mureș și Metalul Cimpia Turzii, care s-a desfășurat pe un timp frigos și pe un teren desfundat. Totuși, jocul a fost viu disputat, bogat în faze dinamice. Apărările celor două echipe au luptat cu îndrăznie în fața înaintărilor, care au creat acțiuni periculoase. Mureșenii au jucat cu Vakares II retras, bazîndu-și jocul înaintării pe acțiunile extremelor, în timp ce metalurgiștii au acționat în atac cu Takacs aflat tot timpul în zona de apărare a Locomotivei, creînd numeroase „găuri” prin care au pătruns deseori Cacoveanu și Corneanu.

Chiar în primul minut oaspeții au ocazia de a înscrie prin Burian, care a luptat însă de la 2 metri la o pasă pe care o primise de la Takacs. În min. 14, Vakares II trage puternic de la 16 metri, iar Carapeț boxează mingea de pe linia porții. Două minute mai tîrziu Barta centrează, Carapeț iese din poartă și Vakares II trimite cu capul peste poarta goală. În min. 17, Takacs îi pasează lui Copil II, care reia puternic pe lângă poartă. Apoi, în min. 20, în urma unei combinații Jozsi — Barta — Constantin, ultimul trage afară de la 8 metri. Scorul este deschis în min. 24 de Burian care, interceptînd o minge respinsă de Lucaci, în urma unui șut

rești a condus foarte bine următoarele formații:

FLACĂRA: Roman — Pahonțu, Neacșu, Topșa — Pereț, Garbeloti — Ștefănescu, Capoianu, Drăgan (din min. 46 D. Niculae), Botescu, D. Niculae (din min. 46 Motronea).

DINAMO: Birtașu — Băcuț I, Băcuț II, Szöke — Călinoiu, Nemeș — Barta, Nicușor, Ene, Neagu, Blujdea.

S-au remarcat: Barta (cel mai bun de pe teren), Băcuț II, Blujdea, Pahonțu, Neacșu, Capoianu, Garbeloti.

C. SCARLATESCU  
A. ALEXANDREANU  
correspondenți

## La Ploiești și Arad Turneul de calificare pentru categoria B a luat sfîrșit

SERIA I-A

PLOEȘTI, 14 (prin telefon). — Meciul dintre Flacăra Moinești și Avîntul Fălticeni a fost așteptat și justificat nerăbdare de spectatorii ploieșteni, deoarece învingătoarea dintre aceste echipe urma să se califice în categoria B. După un joc echilibrat, Avîntul Fălticeni a cîștigat cu 2-1 (0-0), prin punctele marcate de Stanciu și Alexandrescu. Unicul gol al Flăcării a fost înscris de Popescu.

Dinamo Tecuci și Locomotiva Galați au terminat la egalitate: 1-1 (1-0), după un joc viu disputat. Autorii golurilor sînt Sălăjanu (Din.) și Duca (Loc.).

Flamura roșie Iași și Flamura roșie Constanța au oferit un joc spectaculos, terminat cu o meritată victorie a ultimei echipe: 0-2 (0-1). Au marcat: Boerică și Moise.

## CLASAMENTUL

1. Avîntul Fălticeni	5 4 0 1 11: 6 8
2. Locomotiva Galați	5 3 2 0 8: 5 8
3. Flamura roșie C-ța	5 1 2 2 7: 7 4
4. Flacăra Moinești	5 1 2 2 6: 7 4
5. Dinamo Tecuci	5 1 2 2 8: 11 4
6. Flamura roșie Iași	5 1 0 4 6: 10 2

## SERIA A II-a

ARAD, 14 (prin telefon). — Flamura roșie R. Vilcea a obținut o victorie la limită, învingînd Metalul 113 cu scorul de 3-2 (1-2). Golurile au fost marcate în ordine de: Bucă (Fl. r.), Ionescu (Met.), Jordan (Met.), Gibeia (Fl. r.), Anescu II (Fl. r.).

Flacăra București a obținut prima victorie de-a lungul turneului, întrecînd Metalul 108 cu scorul de 2-0 (1-0). Golurile au fost marcate de Moisescu în min. 10 dintr-o lovitură liberă și Stăncan (minutul 89). Ultimul joc s-a disputat între Știința Craiova și Metalul Otelul Rosu. Victoria l-a revenit primei echipe cu scorul de 2-0 (1-0). Pădureanu (Știința) a deschis scorul în min. 25 și apoi în min. 84 Schier a marcat în proprie poartă.

## CLASAMENTUL

1. Știința Craiova	5 3 1 1 7: 3 7
2. Metalul 108	5 3 1 1 9: 6 7
3. Flacăra București	5 1 4 0 7: 5 6
4. Metalul Otelul Roșu	5 1 2 2 7: 9 4
5. Metalul 113	5 0 3 2 6: 8 3
6. Flamura roșie R. Vilcea	5 1 1 3 8: 13 3

## SERIA A III-a

SIBIU, 14 (prin telefon). — Jocul dintre Metalul 131 și Progresul Bistrița s-a terminat cu victoria primilor, cu scorul de 1-0 (1-0), prin golul marcat de Jecu în minutul 9.

Flamura roșie Salonta a întrecut Metalul Satu Mare cu 2-1 (0-0), după un joc echilibrat, însă de o factură tehnică mediocră. Au marcat: Csacsă (min. 57, 71) pentru Fl. roșie și Boloni (min. 49) pentru învinși.

Jocul dintre Metalul A.M.E.F.A. Arad și Știința București a fost animat, urmînd să se dispute astăzi după-amiază.

## CLASAMENTUL

1. Metalul A.M.E.F.A. Arad	4 2 2 0 6: 1 6
2. Progresul Bistrița	5 2 2 1 3: 2 6
3. Dinamo Tg. Mureș	4 1 2 1 3: 4 4
4. Metalul 131	4 2 0 2 3: 5 4
5. Știința București	3 1 1 1 2: 2 3
6. Flamura roșie Salonta	4 1 1 2 6: 3 3
7. Metalul Satu Mare	4 1 0 3 4: 6 2

## Ultimul joc de categoria B

### PROGRESUL SIBIU — VOINȚA BUCUREȘTI 1-2 (1-1)

SIBIU 14 (prin telefon de la trimisul nostru).

În ciuda terenului desfundat, jocul a fost viu, localnicii dominînd mai mult, fără însă a putea concretiza situațiile favorabile la poartă.

Punctele au fost înscrise de Copil (min. 27 și 66) și Toma în min. 43. Către sfîrșitul partidei s-au produs o serie de durități, din care cauză au fost eliminați jucătorii Bratu și Ghibea.

S-au remarcat Vaida, Bodo, Cojocaru și Copil (Voința) și Gherman, Orban, Belascu și Chiță (Progresul).

TIBERIU STAMA

SPORTUL POPULAR

Nr. 2528

Pag. 3-a



# Scrimerii romini invingatori la Sofia

SOFIA 14 (prin telefon de la corespondentul nostru). — Intre- cerile din cadrul intilnirii interna- ționale de scrimă dintre reprezen- tativele R. P. Bulgaria și R. P. Romine au continuat in cursul zi- lei de sâmbătă, cind s-a desfășurat turneul individual feminin la flo- retă și intilnirea pe echipe la sabie.

La turneul individual feminin, la floretă au participat cite 4 trăgătoare. R.P.R.: Kesthely, Telegdy, Taitis și Turtureanu. R.P.B.: Dorceva, Gheorghieva, Denceva și Vasileva. Trebuie să remarc faptul că trăgătoarele bulgare s-au pre- zentat mai bine decit in prima zi, ceea ce denotă că și-au însușit elemente noi văzute la trăgătoarele lotului R.P.R. Trăgătoarele lotului R.P.R. s-au prezentat foarte bine, evidențindu-se in special Turtureanu, Telegdy și Kesthely, care au suferit înfringeri doar de la coechi- pierile lor.

După 7 asalturi susținute de fie- care concurentă, clasamentul final a fost următorul:

1. Turtureanu 6 v.; 2. Telegdy 5 v.; 3. Kesthely 4 v.; 4. Taitis 4 v.; 5. Dorceva 3 v.; 6. Gheorghieva 2 v.; 7. Vasileva 2 v.; 8. Denceva 2 v.

In continuare s-a desfășurat in- tilnirea de sabie dintre echipele R.P.B. și R.P.R. Au fost alinate următoarele formații: R.P.R.: Bar- toș, Mustață, Szantay, Vilcea. R.P.B.: Saev, Diakovski, Stavrev, Atanasov. Rezultatele tehnice: Bar- toș—Diakovski 2-5; Mustață—

Saev 5-1; Szantay—Stavrev 5-2; Vilcea—Atanasov 5-2; Bartoș— Saev 5-2; Mustață—Stavrev 5-4; Szantay—Atanasov 5-0; Vilcea— Diakovski 2-5; Bartoș—Stavrev 5-3; Mustață—Atanasov 5-4; Szan- tay—Diakovski 3-5; Vilcea—Saev 5-0; Bartoș—Atanasov 5-1; Mus- tață—Diakovski 5-1; Szantay— Saev 4-5; Vilcea—Stavrev 5-2. Rezultatul final este de 12-4 pen- tru echipa R. P. Romine. Echipa R.P.B. s-a prezentat cu un lot bine pus la punct, evidențindu-se in special trăgătorul Diakovski, care a fost învins doar de Mustață. Ar- bitrajele excelente au contribuit la asigurarea unei atmosfere de ade- vărată prietenie.

Astăzi, duminică, s-a desfășurat turneul individual la floretă bă- ieți și turneul individual la sabie. La turneul individual floretă bă- ieți au participat cite patru tră- gători și anume: Uray, Tăpăloagă, Zilahy, Tudor R.P.P.; Saev, Vasilev, Diakovski, Mincev R.P.B.

Trăgătorii romini s-au prezentat foarte bine clasindu-se pe primele locuri, cu excepția lui Zilahy. Din- tre trăgătorii bulgari cel mai bine s-a clasat trăgătorul Diakovski. Iată clasamentul: 1. Tudor 6 v.; 2. Uray 5 v.; 3. Tăpăloagă 5 v.; 4. Diakovski 4 v.; 5. Saev 4 v.; 6. Zilahy 2 v.; 7. Vasilev 2 v.; 8. Mincev 0 v.

In continuare s-a desfășurat tur- neul individual la sabie. Au par-

ticipat de asemenea cite 4 trăgători și anume: Szabo, Bartoș, Polmuş, Mustață R.P.R.; Șivarov, Saev, Dia- kovski, Atanasov R.P.B. Primul loc in turneu a revenit trăgătorului român Mustață după un baraj cu trăgătorul bulgar Atanasov deoa- rece la sfârșitul turneului aveau același număr de victorii. Barajul a fost câștigat de Mustață cu 5-4. Iată clasamentul: 1. Mustață 6 v.; 2. Atanasov 6 v.; 3. Bartoș 5 v.; 4. Șivarov 3 v.; 5. Saev 3 v.; 6. Polmuş 2 v.; 7. Diakovski 2 v.; 8. Szabo 1 v.

După terminarea intilnirilor, E. Meșter, conducătorul lotului rom- în a declarat următoarele: „E- chipele romine au învins datorită tehnicii și dirigenței cu care au luptat. Trăgătoarele și trăgătorii bulgari au elemente de viitor care trebuie să-și ridice nivelul tehnic și să susțină cit mai multe intil- niri internaționale”.

Antrenoarea lotului bulgar, ma- estra sportului Violeta Katerinska, a făcut următoarea declarație: „Lotul R. P. Romine dispune de elemente talentate, cu o tehnică av- ansată, cu lovituri precise și o apărare activă. Datorită acestor calități sportivii romini au cucerit o victorie meritată. Trăgătorii și trăgătoarele noastre au avut multe de învățat din această intilnire care constituie un prețios ajutor pen- tru sportivii noștri”.

ANTON LEBANOV

# Campionatul republican de lupte pe echipe

C.C.A. — PROGRESUL LUGOJ 6-2

Militarii au obținut o victorie clară și fără emoții, consolidându-și locul in clasament. De remarcat sînt două fapte: că lugojeții au utilizat o formație alcătuită mai ales din tineri și că echipa C.C.A. duce lipsă de oameni in categoriile mari de greutate. Un meci foarte strîns au furnizat I. Hanțu (Progr.) și I. Gaspar (C.C.A.), primul reușind o meritată victorie la puncte. Cea de a doua victorie a oaspeților a fost obținută de Ir. Dragomir, care n-a avut adversar. Pentru C.C.A. au obținut victorii: A. Ruzsi (cat. 52 kgr.), D. Pirvulescu (cat. 57 kgr.), V. Sincular (cat. 62 kgr.), V. Popovici (cat. 79 kgr.), I. Corneanu (cat. grea) toți prin tuș și A. Ciosa (cat. 73 kgr.) la puncte.

CONSTRUCTORUL BUC. — PROGRESUL ORADEA 4-4

Bucureștenii au prezentat din nou formația incompletă, fiind, de altfel, pe punctul de a pierde prin neprezentare. De fapt, din cele opt meciuri, trei nu s-au desfășurat din cauza absenței unora dintre luptători. Cele patru victorii ale bucureștenilor au fost realizate de: Gheorghe Mreca (cat. 62 kgr.) fără adversar, Gheorghe Dumitru (cat. 67 kgr.) la puncte, St. Simionescu (cat. 79 kgr.) la puncte și R. Făgărășanu (cat. grea) prin tuș. Dintre orădeni au învins V. Toth (cat. 52 kgr.) fără adversar, T. Pașca (cat. 57 kgr.) la puncte, Gh. Șuteu (cat. 73 kgr.) la puncte și I. Hociotă (cat. 87 kgr.) fără adversar.

FLAMURA ROȘIE ARAD — DINAMO BUCUREȘTI 1-7

Campionii au câștigat ușor, cu excepția meciului din cadrul ca- tegoriei 62 kgr.: aci, maestrul sportu- lui și campion al R.P.R., Fr. Horvath, a fost întrecut la puncte de către M. Șandor. Victoria de la Arad „rotunjeste” simțitor punct- averajul campionilor. Cele șapte vic- torii ale dinamoviștilor au fost ob- ținute de: P. Vătrici (cat. 52 kgr.) la puncte, T. Blidaru (cat. 57 kgr.) prin tuș, V. Popescu (cat. 67 kgr.) la puncte, D. Cuc (cat. 73 kgr.) prin tuș, M. Belușica (cat. 79

kgr.) la puncte, C. Păpescu (cat. 87 kgr.) fără adversar și A. Șuti (cat. grea) prin tuș.

ST. WEINBERGER corespondent

LOCOMOTIVA TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL PL. 4-4

500 spectatori au asistat, in sala clubului C.F.R., la o întrecere echilibrată, după care echipele și-au împărțit punctele. Pentru gazde au reușit victorii, următorii: A. Schuster (cat. 57 kgr.) prin tuș, I. Petrov (cat. 67 kgr.) prin tuș, Madli (cat. 79 kgr.) la puncte și O. Forai (cat. grea) prin tuș. Ploștenii au realizat victoriile datorită următorilor: N. Preșa (cat. 52 kgr.) la puncte, D. Pană (cat. 62 kgr.), V. Bularca (cat. 73 kgr.) prin tuș și Gh. Nicolae (cat. 87 kgr.) prin tuș.

L. MAKAI corespondent

DINAMO ORAȘUL STALIN — FLAMURA ROȘIE CLUJ 6-2

Dinamoviștii au obținut o victorie normală, menținându-se astfel aproape de C.C.A., cu care este la egalitate de puncte. In afara meciurilor din cadrul categoriilor de 73 kgr. și grea, câștigate de clujeni prin I. Binder (la tuș) și Gh. Marton (fără adversar), victoria in restul intilnirilor le-a revenit — in ordinea categoriilor — următorilor luptători dinamoviști: Z. Ferenczi (prin tuș), V. Iovuță (la puncte), I. Zentai (prin tuș), Fr. Harri (prin tuș), I. Mureșan (prin tuș), V. Onoiu (prin tuș).

CHR. PORUMBOIU corespondent

METALUL RESITA — METALUL BAIJA MARE 5-3

Reșițenii s-au comportat bine, în- trecându-și pe merit pe bătămăni. Cele cinci victorii ale lor au fost obținute de: P. Popescu (cat. 52 kgr.) la puncte, Gh. Vincze (cat. 57 kgr.) prin tuș, N. Popescu (cat. 62 kgr.) prin tuș, V. Cenda (cat. 73 kgr.) prin tuș, G. Palișka (cat. 87 kgr.) la puncte. Pentru Metalul Baija Mare au învins: L. Lapsan- schi (cat. 67 kgr.) la puncte, G. Törös (cat. 79 kgr.) la puncte și T. Vigh (cat. grea) la puncte.

I. PLAVIȚU corespondent

# CAMPIONATELE REPUBLICANE DE HANDBAL

## Masculin

DINAMO BUCUREȘTI — METALUL REȘIȚA 8-8 (4-4)

Un joc foarte echilibrat, in care di- namoviștii bucureșteni au luptat cu mult elan pentru victorie, condu- cînd in timpul partidei cu 7-4 și 8-6. Metalurgiștii din Reșița au găsit însă mereu resurse și, prin- tr-un joc organizat, au egalat. Punctele au fost înscrise de Marcu (3), Sîncescu (2), Lupescu, Tisch- ler, Wolff pentru Dinamo și Wese- lak (4), Ferenschutz (3) și Töpff- ner pentru Metalul.

FLACĂRA PLOEȘTI — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 5-6 (2-3)

Studentii timișoreni au jucat foar- te bine, depășindu-și adversarii in toate compartimentele. Echipa gazdă nu a mai făcut jocul ei obișnuit. Au marcat: Stavarache (2), Bă- deanu, Șelaru și Velicu pentru Flacăra Ploesti, iar pentru Știința Timișoara Lache (3), Zavadschi (2) și Vlad.

FLAMURA ROȘIE CISNADIE — C.C.A. 3-7 (2-2)

Meciul s-a disputat la Sibiu, pe un teren desfundat. Jocul a fost viu disputat, in special in repr. I, cind textiliștii au condus la un moment dat cu 2-0. In repriza a II-a, C.C.A. și-a impus superiori- tatea și a câștigat pe merit. Punc- tele au fost marcate de: Lingner (3), Meifert (2), Sauer și Wagner pentru bucureșteni și Kapp (3) pentru Flamura roșie.

METALUL TIMIȘOARA — ȘTIINȚA I.C.F. 6-6 (3-3)

Jocul a fost foarte dinamic și spec- taculos. Localnicii au ratat nume- roase ocazii. Studentii bucureșteni au avut o apărare foarte bună. Punctele localnicilor au fost inscrise de Gunes (3), Ehrenreich, Bonfert și Baciu, iar pentru Știința au marcat: Cernat (2), Bara, Gher- bănescu, Almășan și Zultner.

FLAMURA ROȘIE JIMBOLIA — RECOLTA VĂRIAS 10-8 (5-4)

Jocul a fost de o factură tehnică slabă. Flamura roșie a fost mai hotărîtă in atac. Au marcat pentru învingători: Vranțar (3), Gaiser (2), Colnic (2), Simon, Schutz și Valeri. Pentru Recolta, au marcat: Jung (3), Engelman (3), Kerestesz (2).

DINAMO ORAȘUL STALIN — VOINȚA SIBIU 7-6 (4-3)

Jocul a fost de bună calitate. Dinamo a meritat victoria. Au marcat: Istrate (2), Schmitz I (3), Donca și Schmitz II pentru învin- gători și Geier, Lani, Veidenfelder, Kremer, Roth (2) pentru învîși.

◆ Echipa Știința Cluj nu s-a prezentat la Iași pentru meciul pe care trebuia să-l susțină cu Știința Iași.

## Feminin

AVINTUL CODLEA — ȘTIINȚA INVĂȚĂMINT BUCUREȘTI 2-3 (1-3)

Un joc foarte disputat in care bucureștenele au meritat victoria. Punctele au fost înscrise de: Erna

Kraus și Frieda Kummer pentru Avintul Codlea și de Ileana Colesnicov (2) și Aurica Niculescu pentru Știința Invățămînt Bucu- rești.

ȘTIINȚA I.C.F. — FLAMURA ROȘIE Buhuși 14-0 (6-0)

Practicînd un joc excepțional, e- chipa studentilor bucureștene a ob- ținut o victorie categorică, exprî- mată clar de scor. Punctele au fost înscrise de: Mona Jianu (4), Marina Rădulescu (3), Elena Ste- fănescu (2), Cecilia Popescu (2), Aurora Bran (2) și Elena Simio- nescu.

P. IMBRESCU corespondent

PROGRESUL TG. MUREȘ — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 1-1 (1-1)

Acesta a fost cel mai important joc al etapei, decisiv pentru de- semnarea locului prim al seriei. Jocul a fost foarte viu d spusat și s-a terminat cu un just rezultat de egalitate. Golul echipei oaspe a fost marcat de Lucia Dobre, iar pentru gazde a marcat Mariana Oprea.

PROGRESUL ORAȘUL STALIN — METALUL REȘIȚA 6-1 (3-1)

Echipa locală a dominat tot timpul și a câștigat meritat. Au mar- cat pentru învingătoare: Windt (2), Balint (2), Schob și Stark (din 13 metri). Pentru învins a marcat Ulvig.

In urma acestor rezultate, echi- pele Progresul Orașul Stalin și Progresul Tg. Mureș au terminat pe primele locuri ale seriilor res- pective și se vor intilni in finală.

# Campionatul Franței la fotbal

Etapa de ieri a campionatului de fotbal al Franței a furnizat o singură surpriză. Jucînd acasă, fost campioană Lille a fost învin- să de Nice cu 3-1. La pauză oa- speții conduceau cu 2-0, prin punc- tele marcate de Ujlaki. Cinci mi- nute după reluare, Fontaine urcă scorul și in restul jocului jucătorii de la Lille continuă să domine steril și neorganizat, marcînd un singur punct prin Vincent (minu- tul 68).

La Nancy, s-a înregistrat s'ngu- rul rezultat de egalitate al etapei, gazdele împărțind punctele cu Bordeaux: 1-1.

Toulouse a rămas in fruntea cla- samentului, printr-o victorie grea in fața lui Ol. Marseille, realizată in urma unui penalti, in min 15: 1-0.

Celelalte rezultate: Reims — Lyon 3-1, Strasbourg — Racing 3-1, Troyes — Lens 2-1; Nimes — Metz 2-0 St. Etienne — Sochaux 3-1, Monaco — Roubaix 1-0.

In clasament conduce Toulouse cu 20 puncte, urmat de Reims 19, Marseille 17, Strasbourg 16, Bordeaux 15 etc.

# C.C.A. — campioană republicană de rugbi categoria A

C.C.A. — Locomotiva Grivița Roșie: 0-0

Ieri a luat sfîrșit campionatul republican de rugbi — categoria A. Echipa Casei Centrale a Ar- matei, campioană pe anul 1953, a reușit și in acest an să-și adjude- ce titlul. In ultimul meci al cam- pionatului, echipa militarilor a în- tilnit echipa Locomotivei Grivița Roșie. Deși jocul a fost in majori- tate static, cu multe grămazi și scoateri de baloane in lușe, totuși a plăcut, datorită unor faze spec- taculoase, (din păcate puține) ini- țiate de jucătorii ambelor echipe, și in special de jucătorii feroviarilor.

Un aspect negativ al intilnirii l-a constituit faptul că unii jucă- tori — excesiv de nervoși — s-au lovit reciproc, fapt care le-a atras eliminarea de pe teren. (N. Popes- cu, Chiriac, Cosmănescu :C.C.A.)

și Tănăsescu, Cocor (Locomotiva). Acest lucru nu le face cinste nici lor, nici colectivului pentru care luptă.

După o luptă dirză, in care am- bele formații au luptat din răspu- teri pentru un rezultat favorabil lor, intilnirea s-a terminat la ega- litate: 0-0.

La sfîrșitul intilnirii, rugbiștii de la Casa Centrală a Armatei au primit recompensa eforturilor depuse in campionatul din anul aceasta, de a termina pe primul loc, și anume, Cupa, tricourile și tit- lurile de campioni ai R. P. Romi- ne pe anul 1954.

Iată și citeva rezultate din cam- pionatul republican — categoria B: Flacăra Ploesti — Știința Iasi 3-12, Știința Timișoara — Flamura roșie Orașul Stalin 5-3 (5-0).

# Echipele reprezentative de fotbal ale R. P. Ungare

invingătoare in meciurile cu reprezentativele Austriei

—R. P. Ungară A—Austria A 4-1 (1-1)—

Budapesta 14 (prin telefon). — Cea de a 98-a intilnire internațio- nală dintre reprezentativele R. P. Ungare și Austriei a stîrnit un interes deosebit in capitala R. P. Ungare. 93.000 de spectatori au urmărit acest meci de înaltă va- loare tehnică. După o repriză ega- tă (1-1) in partea a doua a jocu- lui, fotbaliștii maghiari au arătat o înaltă măiestrie, teftmînd vic- torioși cu 4-1.

Din echipa maghiară au lipsit doi din cei mai valoroși jucători, Pus- ka și Boszik (care au fost acci- dentatți in ultimele jocuri), dar ei au fost înlocuții in mod strălucit de Kötász și Czibor. Acesta din urmă a fost și el accidentat in cursul jocului și înlocuit de Pa- lotas, care a jucat excelent. In mod deosebit, pentru jocul excel- ent pe care l-au prestat, s-au re- marcat Kocsis, Sandor, Hídegkúti, Lantos și Grosits.

Echipa Austriei a jucat de la egal la egal in prima repriză. Sto- perul Kollman a dirijat toată apă- rarea, iar, la înaintare, Riegler și Hanappi, bine serviți de mijloca- șul Ocwirk, in revenire de formă, au periclitat de multe ori poarta lui Grosits. In partea a doua a jocului, apărarea austriacă s-a pră- bușit însă complet in fața impetu- osului atac maghiar in care au strălucit Kocsis și Sandor.

La fluierul arbitrilor Orlandini (Italia) s-au aliniat următoarele formații:

R. P. UNGARĂ: Grosits — Bu- zanszki, Lorant, Lantos — Szojka, Kötász — Sandor, Kocsis, Hídeg- kúti, Czibor, Fenyvesi.

AUSTRIA: Schmiect — Kozlicek, Kollmann, Barschandt — Ocwirk, Koller — Horak, Korner II, Wag- ner, Hanappi, Gollhuber.

Primul punct este înscris de Czibor, după o combinație cu San- dor (min. 9). Austriei egalează apoi in min. 23, printr-un șut ex- trem de puternic, tras de Hanappi. Jocul este deosebit de spectaculos și fazele se succed de la o poartă la alta. Portarul austriac se re- marcă in repetate rînduri, reținînd

mingi puternice trase de Kocsis și Palotas. La rîndul său, Grosits se evidențiază și el, salvînd de pe linia porții șuturile lui Wagner și Hanappi.

După pauză, in min. 54, Palotas înscrie al doilea punct pentru echipa R.P.U., printr-un șut ful- gerător. 12 minute mai tîrziu, la un corner executat de Sandor, Kocsis reia imparabil cu capul in plasă. Ultimul punct al învingă- torilor este înscris in min. 79 de Sandor, care poceluieste scorul de 4-1 pentru echipa maghiară.

Cu patru minute înainte de sfîr- șitul jocului in locul lui Grosits intră portarul de rezervă Olah. In echipa Austriei, in partea a doua a jocului, in locul lui Horak a jucat Riegler.

In dorșiderea la acest joc, s-a desfășurat intilnirea dintre repre- zentativele de juniori ale celor două țări Victoria 1-a revenit e- chipei maghiare cu scorul de 4-2 (3-0).

Sîmbătă, la Viena, echipa B a R. P. Ungare a reputat o fru- moasă victorie, învingînd echipa B a Austriei cu 3-1 (1-0), prin punctele înscrise de Csordas (min. 39), Szusza (min. 77) și Csordas din 11 m. Pentru gazde a înscris Pichler in min. 79.

Au jucat formațiile: R. P. Ungară: Geller — Kovacs II, Bórszel, Dalnoki — Kovacs I, Dekani — Toth II, Csordas, Virag, Szusza, Toth Mihaly, Austria: Pelikan — Umgeher, Röckl, Wickerl — Sabet- zer, Svoboda — Halla, Kominek, Pichler, Blusek, Haumer.

In afară de aceste intilniri, s-au mai desfășurat alte trei meciuri inthe reprezentative austriace și maghiare. La Debratin: selecțio- nata diviziei B a R.P.U. — Aus- tria de Nord 4-0 (2-0). La Baden: selecționața tineretului din R.P.U. — Austria de Sud 6-2 (3-2). La Eisenstadt: R. P. Ungară C — Selecționața Burgen- land 4-1 (2-0).